
16. ネガティブフィードバック2 解答訂正
問4, 5の解説動画に計算ミスがある。正しい計算を以下に⽰す。
４．𝐺ሺ𝜔ሻのコーナ⾓周波数を求めなさい。

𝐺 𝜔 ൌ െ
𝑅ଶ
𝑅ଵ

1

1 െ 1
𝐴 𝜔 1 ൅ 𝑅ଶ

𝑅ଵ

ൌ െ
𝑅ଶ
𝑅ଵ

1

1 ൅ 1 ൅ 𝑗𝜔𝐵
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

ൌ െ
𝑅ଶ
𝑅ଵ

1

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

൅ 𝑗𝜔 𝐵
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

ൌ െ
𝑅ଶ
𝑅ଵ

1

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

1

1 ൅ 𝑗𝜔 𝐵
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

1 ൌ 𝜔௣
𝐵
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

コーナが発⽣する条件

𝜔௣  ൌ
𝐴଴
𝐵

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

より、



５．𝐺ሺ𝜔ሻの利得帯域幅積(Hz)を求めなさい。

𝐺 𝜔 ൌ െ
𝑅ଶ
𝑅ଵ

1

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

1

1 ൅ 𝑗𝜔 𝐵
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

𝐺 0 ൌ
𝑅ଶ
𝑅ଵ

1

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

𝑓௖ ൌ
𝜔௣
2𝜋 ൌ

𝐴଴
2𝜋𝐵

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

𝐺𝐵𝑃 ൌ 𝐺 0 𝑓௖ ൌ
𝑅ଶ
𝑅ଵ

1

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

𝐴଴
2𝜋𝐵

1 ൅ 1
𝐴଴

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

ൌ
𝐴଴

2𝜋𝐵
𝑅ଶ
𝑅ଵ

1

1 ൅ 𝑅ଶ
𝑅ଵ

ൌ
𝐴଴

2𝜋𝐵
𝑅ଶ

𝑅ଵ ൅ 𝑅ଶ


